Протокол №1
заседания Управляющего совета МОУ «Глинновская СОШ»
От 21.01.2008г                                                                       присутствовали:15чел.
Повестка дня

1.О принятии  локального акта «Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения МОУ «Глинновская СОШ» 

Докладчик директор школы В.В. Тарасов
По данному вопросу выступил директор школы В.В. Тарасов, который ознакомил членов УС с локальным актом «Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения МОУ «Глинновская СОШ». Настоящее Положение разработано в целях усиления материальной заинтересованности учителей общеобразовательных учреждений в повышении качества образовательного и воспитательного процесса, развитии творческой активности и инициативы при выполнении поставленных задач, успешного и добросовестного исполнения должностных обязанностей. Правовым основанием введения Положения являются статьи 29, 41 Закона Российской Федерации "Об образовании", часть 2 статьи 26.14 Федерального закона N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", статья 144 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановление Правительства Белгородской области от 30.11.2006 года № 236-пп «Об утверждении методики формирования фонда оплаты труда в общеобразовательных учреждениях Белгородской области на основе нормативно-подушевого финансирования»; областное и районное Положения об оплате труда работников образования (Постановления губернатора Белгородской области от 16.12.2005 года № 252-пп и от 28.07.2006 года № 155-пп; главы Белгородского района № 85 от 10.02. 2006 года), двухсторонний коллективный договор между администрацией и профсоюзным комитетом муниципального общеобразовательного учреждения «Глинновская СОШ» на 2006 - 2008 годы. Положение разработано администрацией общеобразовательного учреждения   и   согласовано   с   профсоюзным   комитетом,   Управляющим советом МОУ «Глинновская СОШ » (в дальнейшем - профком и Управляющий совет) и управлением образования администрации муниципального района «Новооскольский  район». 

Он остановилась на основных разделах:

Размер и виды финансовой поддержки

Распределение стимулирующей части фонда оплаты труда 

Расчет стимулирующей части  учителям за  выполнение функций классного руководителя

Порядок стимулирующих выплат

Срок действия Положения и условия внесения изменений и дополнений.

Ознакомила с предварительными критериями, по которым будет оцениваться их работа.

Выступили:

Воевода Н.Г., который сказал, что в данном  положении рассмотрены основные критерии результативности профессиональной деятельности учителей и классных руководителей  и предложил принять  «Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения МОУ «Глинновская СОШ» 

Решили: 

Утвердить «Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения МОУ «Глинновская СОШ» 

Председатель УС:                                Н.Г. Воевода
Секретарь:




В.В. Комиссарова 
